

零下10℃的深夜 14岁男生校内活活冻死

有人曝内幕:他被老师露天罚站;学校老师:他死得很舒坦

张继鑫,男,今年14岁,山东潍坊市临朐县五井中学初一学生。2009年12月17日20:00许,他被高年级学生逼迫翻墙外出购买方便面。在其后的11个小时里,他经历了自己非常熟悉的3个地方:宿舍外的墙头、校内的小卖部和宿舍与小卖部之间不足300米的土路。12月18日7:00许,张继鑫死于宿舍与小卖部之间的一处排水沟。孩子的尸体在尚未火化,仍然保存在临朐县人民医院太平间内。

寒冷的深夜,他被冻死

张继鑫死在学校里。
“听说是晚上被老师罚站,后来老师又把他忘了,给冻死了。”当地有同学这样传说。

张继鑫的父亲叫张本勇,张继鑫不是张本勇的亲生子,而是现任妻子潘维红和他结婚时带过来的。12月18日8:00许,张本勇接到了学校打来的电话,通知他们到学校去一趟,孩子出了点事。来接张本勇夫妇的车是学校派来的,但他们却没有被送往学校,而是直接被送往了医院。

“见到孩子是在太平间里。”潘维红说,到达医院时,孩子已经盖上了白布。夫妻二人脑中顿时一片空白。

稍作平静之后,张本勇夫妇从几名同学口中打听到了一些关于儿子被送往医院前的细节,这让他们几近崩溃。

当时是12月18日早晨,当时的张继鑫身上只穿着一件薄棉袄,外面套着一件运动服。“当时孩子左手抱着两包方便面捂着胸口,右手插在上衣口袋里,口袋里还有一些糖……”每次回忆起这些听说来的细节,张本勇夫妇都心痛不已。

18日早晨发现张继鑫倒在排水沟之后,学校老师立即拨打了110和120。被送往医院确定死亡后,临朐县刑警大队及法医对张继鑫进行了尸检。法医认为:张继鑫的尸体未发现任何伤痕,张继鑫的死亡排除他杀、自杀、中毒死亡的可能,属意外死亡。

随后,临朐县刑警大队及技术人员又到学校进行了勘查,并对张继鑫同宿舍的住宿学生以及值班老师进行了详细调查。12月18日下午,警方通报了张继鑫死亡原因鉴定结果:非刑事案件,排除他杀、中毒事件的可能,属意外事故,主要考虑张继鑫自身健康原因所致。

“好好的一个孩子,怎么会有一身健康原因,俺的孩子什么病都没有!”潘维红说。张继鑫是被冻死的,这一点谁都没有规避。一名男孩向

记者透露,张继鑫被发现时脸上有一层厚厚的霜。记者从当地气象部门了解到,12月16日夜间临朐县五井镇境内刚刚下过雪,张继鑫出事的12月17日晚的气温也是入冬以来当地的最低气温——零下10℃。

去买方便面就再也没回来

12月22日下午,记者来到了张继鑫生前就读的临朐县五井中学,找到了张继鑫的一名室友。据这名不愿透露姓名的男生介绍,他们男生宿舍住着初一至初三共28名男生,“高年级同学经常欺负低年级学生,有个高年级学生经常找我们要钱,谁也不敢不给他。”

采访中记者了解到,对方所说的这名高年级学生名叫高国友(音),12月17日20:00许宿舍熄灯后,高国友先后让张继鑫出去买了两次方便面。

“第一次,张继鑫身上已经没钱了,他是去别的宿舍借了钱给对方买的方便面,但那个家伙吃过后,可能没有吃饱,又让张继鑫去买。”据这名男生回忆,当时,张继鑫已经脱掉衣服躺下准备睡觉了,“他曾表示自己不愿意去了,但最后还是因为害怕对方,去了。”

据张继鑫的另外几名舍友介绍,第二次离开宿舍后,张继鑫很长时间没有回来,有人担心出事,便让逼迫张继鑫外出的高国友出去找找,但对方只说了句“不用看,准是让老师罚站了”,随后便睡了。

当记者问到为何明知有同学没回宿舍,却不向值班老师报告时,张继鑫的舍友给了记者两种解释:一是害怕高国友报复,二是也认为张继鑫是在翻墙时被值班老师抓了,因为此前也发生过学生夜间翻墙外出被老师抓的事。

据了解,现读初一的张继鑫是今年9月考入五井中学的,自进入学校便开始住校,至今已近4个月的时间。难道近4个月的时间,张继鑫仍然没有熟悉宿舍外的墙头、校内的小卖部和宿舍与小卖部之间不足300米的土路?

张继鑫的舍友们还透露,



张本勇举着儿子的照片,神情凄凉

出事时,张继鑫曾多次在夜间翻墙外出帮高国友买过吃的,从未遇到过状况,为何单单这一次却被冻死在了女生宿舍后的排水沟里?

记者采访了许多村民和同学,都认为张继鑫“很老实,还特别听话”。

老师:他死得很舒坦

五井中学相关负责人表示,“发现孩子的时候,他躺在宿舍后面的一条沟里,头朝东脚朝西,仰面躺着,死得很舒坦。”

老张经过多方打听,有目击学生诉说了一件骇人听闻的事情。据介绍,12月17日晚上,一个初二学生让小鑫出门代买东西,没想到小鑫出门时,被值班老师发现。老师以小鑫违反纪律为名,打了他几下,并让他在宿舍外面罚站。随后,这名值班老师去喝酒了,就忘了小鑫还在宿舍外面罚站这茬。当晚零下10℃的寒夜里,小鑫告别了这个世界。

张继鑫原本可以不死

经多方协调,在得到校方的允许后,12月22日15:00许,记者终于见到了五井中学的校长杨光生。杨光生表示,张继鑫

在学校里死亡,学校是有责任的,“但担怎样的责任,要等到警方进一步的调查结论出来之后再定”。

问到张继鑫尸体被发现时的情景,杨光生向记者证实,12月18日7:00许,是学校一个请假回家的女生首先发现了躺在女生宿舍后面排水沟内的张继鑫,“到达医院时孩子已经不行了”。

“我们学校每晚都会安排4名老师值班,2名在宿舍区内,2名在宿舍区外巡逻,我们根据回放事发当晚的监控录像发现,当天20:21,张继鑫翻墙出宿舍,之后便没有回来过。”杨光生答。

“在熄灯前,宿舍区内的值班老师会对宿舍内的住校生进行清点,然后将宿舍外的大门上锁,张继鑫是自己翻墙出去的,责任并不全在老师的身上。”杨光生解释说,“而对于在宿舍区外巡逻的老师而言,当时张继鑫所处的排水沟有90厘米深,50厘米宽,虽然校园里有很亮的灯,但是很难发现有人在里面。”

对于事发当晚,有巡查老师曾去喝酒并令张继鑫进行罚站一说,杨光生给予了否认,“事后我对此事进行了详细了解,当晚值班的贺志海与李运刚两名老师没有喝过酒,21:20许,他们还在宿舍外巡逻过,并没有发现张继鑫。”

综合《鲁中晨报》报道

儿子坠河 母亲以为是漂浮垃圾

一个未满3岁的孩子不慎跌入河中,年幼的身体在冰冷的河水中迅速失控顺流而下。孩子从母亲的眼前漂过,母亲以为这是一团垃圾没有理会。桥上两名男子见状,意识到河中漂浮的可能是一名孩子,一人纵身跃进河中,把奄奄一息的孩子救了上来。

此事发生在前日上午11时20分,地点在南昌市英雄经济开发区的赣抚平原河道。孩子获救后,两名救人的英雄却未留名就悄然离去。

前日上午11时20分,村妇熊福珍在河边洗衣服时,看到有一团蓝色的漂浮物在前方漂过,当时她没有在意,以为是一团垃圾。因为在河道内,她经常可以看到类似于衣物的废弃垃圾。

在湍急的河水中,这团漂浮物顺水而下,大约漂了30余米,一直漂向敷林大桥。当时,桥上堵车,有些人下车来一探究竟。

无意间,桥上两名中年男子看到河水中漂着一个小孩,就立即从桥上冲到河边。其中一人纵身跃进河中,向坠河的孩子游去。经过一番努力,终于将已昏迷的小孩打捞上岸。

这时,还在河边洗衣服的熊福珍凑上前来,想看看这是谁家的孩子,这一看顿时慌了神,昏迷的孩子正是自己未满3周岁的儿子。

前日下午3时,记者来到英雄经济开发区敷林村,获救的小孩和父母正在村中央的操场上晒太阳。孩子的母亲熊福珍说,刚从县医院回来,通过医生检查得知,孩子安然无恙。

据《江南都市报》

吵着吵着 把妻子推向飞车轮下

本是恩爱夫妻,不想妻子给自己戴了顶“绿帽”,争吵中,丈夫将妻子推向马路,妻子被疾驰而过的大货车当场撞死。东莞市大岭山马蹄岗派出所民警赶赴现场,经勘查,货车属正常行驶,没有违规行为。肖某当场被抓获,并承认是自己将妻子推向货柜车的。

据了解,犯罪嫌疑人肖某和妻子廖某结婚已经10年,并育有两个孩子,大的已经9岁,小的3岁。两人之前都在东莞打工,日子过得也算恩爱甜蜜。可不想,肖某一念之差,铸成大错。

据肖某供述,11月29日14时左右,他和妻子廖某在石大路新塘路段,走到新塘村治安队对面路边时发生争吵,从最初只是因为买东西的小事争执,继而吵到妻子的外遇。吵着吵着双方都没能克制住,开始互相推搡。肖某承认,当时他太生气了,想着自己被戴了“绿帽”,妻子还这么凶悍,他怒从心头起,恶向胆边生。这时候看到一辆货柜车快速驶来,他索性将妻子推了出去,就在一瞬间,妻子被货柜车撞上,当场死亡。

而据民警介绍,之所以酿成悲剧,是因为肖某听说廖某在东莞有外遇。他还告诉记者,肖某在接受审讯时,表现得十分痛苦和后悔。“我当时只是想吓吓她,不是真的想她死。”肖某对民警说。目前,警方已经将其刑事拘留,肖某将面临故意杀人的起诉。

据《广州日报》

上帝只选两种水果酿酒

当西方人骄傲地认为上帝赐予了他们世上唯一的酿酒水果时,上帝在他们后面偷偷地笑了,因为他其实早已悄无声息地在东方安排了另一种酿酒佳果。

西方的葡萄酒

在西方,葡萄一直是人们眼中的酿酒佳物,在盛产葡萄的希腊,人们更是视葡萄为智慧的源泉。

传说古希腊人心中的酒神就是掌管植物与丰收的神,每当葡萄丰收时,农民们就会披上山羊皮,表演歌舞来祭祀酒神,足可见,葡萄酒对于西方人,尤其是希腊人的影响之大。

时至今日,品饮葡萄酒,仍是西方人享受情调和风雅的首选。

东方的枸杞酒

在东方,酿酒的首选原料是谷物。人们普遍认为:东方没有适合酿酒的水果。而事实上,大自然并没有厚此薄彼,它也慷慨地将另一种适合酿酒的水果赐予了东方,那就是——枸杞。

正如优质的葡萄对生长环境有着近乎严苛的要求一样,枸杞也是如此。中国宁夏,以其独特的地理气候条件孕育了全世界独有的优质枸杞原产地,而在西半球同样纬度带上,恰好是举世闻名的波尔多葡萄酒庄。

果酒中的“营养大师”

也许很多人一听到枸杞,就会联想到红红的,皱皱的干果,其实,刚采摘下来的枸杞颗粒有葡萄般大小,红润饱满,又香又甜,不仅含糖量远大于葡萄,而且它所富含的氨基酸、矿物质、维生素和微量元素也远远多于葡萄,甚至高达十倍。

在宁夏枸杞自古就有“圣果”之称,中医认为枸杞不仅能滋阴养气、延缓衰老,还能帮助人体调养气血,但枸杞的采摘期只有10天,仅有8小时的新鲜时间,过后就迅速被晒干成干枸杞。

由宁夏新鲜枸杞在8小时内限时酿造的“杞浓酒”,历经288小时控温和1440天的酒窖珍藏,枸杞中具有滋补作用的枸杞多糖完全被保留下来,每一杯都融合了100克新鲜枸杞的精华,口感醇和,回味绵柔而悠长……

“闻香识体,品味知神”

很多人说,杞浓不仅是一款给挑剔舌尖喝的酒,更是一款给身体喝的酒。

是的,喝过杞浓,你可能会彻底改变对果酒的印象,不仅惊讶于枸杞甘甜口感,在了解她的酿造工艺后,你甚至能在酒香中闻到贺兰山下枸杞庄园的气息。

“闻香识体,品味知神”,酒精浓度为12%的杞浓恰到好处地让你似醉非醉,体验前所未有的飞扬的感觉,工作、生活的重压都随着那一啜

最好喝的果酒只有葡萄酒吗?
还有金色的杞浓酒



一饮烟消云散。品位有了一个全新的诠释,享受加了一种健康的方式,生活多了一个美好的瞬间。